
                                       يا شما با سايت ميزان آشنا هستيدآ (1

 تاحدودی   -3خير    -2بله     -1

   نفر  ۲۲تعداد افراد 
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                شما در سايت ميزان فعاليت می کنيديا آ (2

 کم -4متوسط     -3زياد      -2خيلی زياد     -1         

 تعداد افراد ۲۲ نفر 
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       اده می کنيد شما چند درصد از سايت ميزان استف (3

1- 011%    2- 07%     3- 47%    4- 17% 

نفر  ۲۲تعداد افراد   
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 شما چه مقدار وقت خود را در هفته به سايت اختصاص می دهيد  (4

 و بيشتر ′126 -4    ′07 -3     ′06 -2    ′17 -1

نفر  ۲۲تعداد افراد   
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 شما در هفته ميانگين چند محتوا در سايت قرار می دهيد    (5

 م و بيشتر 4 -4م     3 -3م      2 -2م     1 -1

نفر  ۲۲تعاد افراد   

 

 

 

 

 

 

0

5

10

15

20

م0
م2

م3

م و بيشتر4

5سوال 

5سوال 

م0

م2

م3

م و بيشتر4



 ر در چه زمينه هايی در سايت فعاليت می کنيد                                                    تشما بيش (6

 ساير -5رويداد های داخل و خارج مدرسه      -4مذهبی      -3سرگرمی      -2علمی      -1

نفر  ۲۲تعداد افراد   
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 آيا شما از سرعت سايت رضايت داريد                      (0

 خير -4کمی     -3     نسبتا -2بله     -1     

نفر  ۲۲تعداد افراد   
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 به گذشته تغييرداشته است   نسبتبه نظر شما سرعت سايت  (8

خير -4کمی     -3     نسبتا -2بله     -1   

 نفر  ۲۲عداد افراد ت
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 شما از چند درصد امکانات سايت استفاده می کنيد (0

 1- 011%    2- 07%     3- 47%    4- 17% 

نفر  ۲۲تعداد افراد   
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 شما در چه زمينه هايی از محتوا در سايت فعاليت می کنيد  (17

  ساير -5رويداد های داخل و خارج مدرسه      -4مذهبی      -3سرگرمی      -2علمی      -1        

نفر  ۲۲تعداد افراد   
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